

ADDENDUM #2

RFP 22/23-7 K-12 Health Curriculum Adoption

1. Earlier this year, your district issued RFP 22/23-3 for K-12 Health Curriculum. Did your District award any contracts from RFP 22/23-3? If no, why didn't your District award any contracts from RFP 22/23-3?

Answer: No contracts were awarded for RFP 22/23-3. Due to a lack of competition, and because our goal is to obtain bids for grades K-12, the single bid submitted under RFP 22/23-3 was rejected and we went out for bid again.

2. How does RFP 22/23-7 differ from RFP 22/23-3?

Answer: There were a few changes to the scoring criteria.